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Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia interpuesta en contra de Diconsa, S.A. de C.V., se procede a emitir 
la presente resolución con base en los siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fecha veintiséis de agosto de dos mil diecinueve, se presentó, a través de 
la Plataforma Nacional de Transparencia, el escrito de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia, presentado en contra de la 
Di~:>.;íísa , S.A. de C.V., en el cual se señala lo siguiente: 

"Descripción de la denuncia: 
Los vínculos dirigen a la página de declaranet para que el particular nuevamente 
busque en nombre del servidor público del cual está buscando si declaración y no 
dirige a la declaración presentada por cada servidor público que se registra, tal como 
se muestra en el archivo que se adjunta ". (sic) 

La particular anexó como medio de prueba la siguiente imagen: 

Registro de servidores públicos 

. 
Búsquecla de S ervidores Públic:e>s 

Propor-cion e e l AFC c t o l servidor públ ico a 

co n s ulta r-. 

AFC : 

Si n o l o conoce, p roporcion e tos 
s i guiente s dF.I t OS pa i""D ~;, foctu .or In 

büsquodo : 

No-mbre(s) y Ape lllclo(s) : 

Busca r L i mpiar 

SECRETARiA DE LA FUNCtÓN PÚBLICA .. IVIEXIC:O 

Cabe precisar que en el apartado de "Detalles del incumplimiento" que se incluye 
en la Plataforma Nacional de Transparencia, se observa que el incumplimiento 
denunciado por el particular 'Jersa sobre el Formato 12 LGT_Art_70_Fr_XII del 
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artículo 70, fracción XII, de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública (Ley General), correspondiente a las declaraciones 
patrimoniales, de los servidores públicos que así lo determinen, para todos los 
trimestres del ejercicio 2019. 

Asimismo, en virtud que la denuncia se recibió en este Instituto el veinticinco de 
agosto de dos mil diecinueve fuera del horario de recepción establecido en el 
n~meral Décimo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de 
denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública (Lineamientos de denuncia), por lo que se tuvo por presentada al día hábil 
siguiente. 

11. Con fecha veintiséis de agosto de dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso a 
la Información asignó el número de expediente DIT 0805/2019 a la denuncia de 
referencia, y por razón de competencia, fue turnada a la Dirección General de 
Enlace con Organismos Públicos Autónomos, Empresas Paraestatales, Entidades 
Financieras, Fondos y Fideicomisos (Dirección General de Enlace), para íos 
efectos del numeral Décimo primero de los Lineamientos de denuncia. 

111. Con fecha veintisiete de agosto de dos mil diecinueve, mediante el oficio 
INAI/SAI/1464/2019, la Secretaría de Acceso a la Información remitió el turno y el 
escrito de denuncia a la Dirección General de Enlace, a efecto de que se le diera 
el trámite correspondiente, de conformidad con lo dispuesto en los Lineamientos 
de denuncia. 

IV. Con fecha veintinueve de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección 
General de Enlace admitió a trámite la denuncia interpuesta, toda vez que ésta 
cumplió con los requisitos de procedencia previstos en los artículos 91 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General) y el 
numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. en ese mismo proveído, la 
Dirección General de Enlace acordó llamar como tercero interesado a la 
Secretaría de la Función Pública dentro del proceso de la denuncia presentada 
en contra del Sujeto Obligado Diconsa, S.A. de C.V., debido a la participación del 
primero en el cumplimiento y carga de la información correspondiente a la fracción 
objeto de esta denuncia. 
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V. Con fecha tres de septiembre de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una verificación virtual del contenido correspondiente ' al Form.ato 
12 LGT_Art_70_Fr_XII del artículo 70 fracción XII de la Ley General , para el el 
ejercicio 2019, en la vista pública del SIPOT, a fin de determinar el estado de la 
información al momento de la admisión de la denuncia, en el cual se e·ncontraron 
un total de dos mil setecientos veinte registros, tal y como se observa a 
continuación: 

C i consul apublicamx.inai.org.mx, • ,o;eo fa ~.:;. /C UP•.~.u:z. X"t"' litJr;etak•cr• a... El. -Q _:, 

®., ART. • 70 ·XII· DEClARACIONES PATRIMONIALES < 

f ~- .. ..,,. 11> ·~e" ,..f:, ,.,.,. o .. , •,¡ ¡¡¡ · 

PJI!~ 

o . 
o 
o 
o 

··'" _ve,.: • ~V ,,. >:A 

:.~ .... 

VI. Con fecha tres de septiembre de dos mil diecinueve, mediante correo 
electrónico y con fundamento en el Décimo cuarto de los Lineamientos de 
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denuncia, la Dirección General de Enlace notificó al denunciante la admisión de la 
denuncia presentada. 

VIl. Con fecha tres de septiembre de dos mil diecinueve, mediante la 
Herramienta de Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de 
los Lineamientos de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia de la 
Diconsa, S.A. de C.V., la admisión de la denuncia, otorgándole un plazo de tres 
días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente a la notificación, para que 
rindiera su informe justificado respecto de los hechos o motivos de la denuncia, de 
conformidad con el Décimo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

VIII. Con fecha tres de septiembre de dos mil diecinueve, mediante la 
Herramienta de Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de 
los Lineamientos de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia de la 
Secretaría de la Función Pública, la admisión de la denuncia con el 
requerimiento de un informe a fin de que manifestara lo que a su derecho 
conviniera, otorgándole un plazo de tres días hábiles, contados a partir del día 
hábil siguiente a la notificación, para que rindiera dicho informe respecto de los 
hechos o motivos especificados que versan en los formatos referidos dentro de la 
denuncia, así como los solicitado en el acuerdo notificado de fecha señalada con 
antelación .. 

IX. Con fecha seis de septiembre de dos mil diecinueve, se recibió en este 
Instituto el oficio DAJ/CADA/227/2019, de fecha cuatro de septiembre, dirigido al 
Director General de Enlace con Organismos Públicos Autónomos, Empresas 
Paraestatales, Entidades Financieras, Fondos y Fideicomisos, y suscrito por el 
Titular de la Unidad de Transparencia de la Diconsa, S.A. de C.V., mediante el 
cual se rindió el siguiente informe justificado: 

"[ .. . ] 
Me refiero a su Acuerdo de 29 de agosto del año en curso, derivado del Expediente 
DIT 080512019 por el que se admitió la denuncia presentada contra el sujeto obligado 
Diconsa S.A. de C. V. , por el supuesto incumplimiento a lo previsto por el artículo 70, 
fracción XII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 
requiriendo lo siguiente: 

"SEGUNDO. Se admite la denuncia por incumplimiento a las Obligaciones de 
Transparencia contenida en la fracción XII del artículo 70 de la Ley General, la cual 
consiste en: "Los vínculos dirigen a la página de declaranet para que el particular 
nuevamente busque en nombre del servidor público del cual está buscando si 
declaración y no dirige a la declaración presentada por cada servidor público que se 
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registra, tal como se muestra en el archivo Que de adjunta." (sic); en contra de 
Diconsa S.A. de C. V. 
toda vez que el escrito de denuncia presentado cumple con los requisitos de 
procedencia previstos en el artículo 91 de la Ley General, 83 de la Ley Federal, y en el 
Numeral Noveno de los lineamientos de Procedimiento de Denuncia. 

CUARTO. De conformidad con el artículo 94 y 95 de la Ley General, 90 y 91 de la Ley 
Federal y el artículo Décimo Sexto de los Lineamientos del Procedimiento de 
denuncia, se requiere al sujeto obligado Diconsa SA. De C. V. para que en un plazo 
de tres días hábiles contados a partir del día hábil siguiente a la fecha de notificación 
del presente acuerdo rinda un informe justificado respecto de /os hechos o motivos de 
la denuncia que nos ocupa en /os términos del punto SEGUNDO del presente 
Acuerdo . 
... " (Sic) 

Al respecto, estando dentro del término establecido en el Acuerdo que se atiende, se 
rinde el siguiente 

Primero. Derivado de la notificación de la denuncia presentada contra el sujeto 
obligado Diconsa, S.A. de C. V., relativo a "Los vínculos dirigen a la página de 
declaranet para que el particular nuevamente busque en nombre del servidor público 
del cual está buscando si declaración y no dirige a la declaración presentada por cada 
servidor público que se registra ... ", se procedió a verificar el Portal de Transparencia 
del cual. se advierte que la carga de información correspondiente al segundo 
semestre de 2019, sí se encuentra publicada, la cual consta de 2,466 registros. 

Segundo. Al acceder a la opción de "DECLARACIONES PATRIMONIALES" se 
advierte que Diconsa, S.A. de C. V., como sujeto obligado, ha dado cumplimiento a lo 
previsto por el artículo 70, fracción 11 de la Ley General de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública, el cual prevé: 

"Artículo 70. En la Ley Federal y de las Entidades Federativas se contemplará que los 
sujetos obligados pongan a disposición del público y mantengan actualizada, en los 
respectivos medíos electrónicos, de acuerdo con sus facultades, atribuciones, 
funciones u objeto social, según corresponda, la información, por lo menos, de los 
temas, documentos y políticas que a continuación se señalan: 
11. Su estructura orgánica completa, en un formato que permita vincular cada parte de 
la estructura, /as atribuciones y responsabilidades que le corresponden a cada 
servidor público, prestador de servicios profesionales o miembro de los sujetos 
obligados, de conformidad con /as disposiciones aplicables; 

Cumplimiento que se advierte de la captura de imagen al referido Sistema, misma que 
se anexa al presente informe. 

Asimismo, al efectuar una consulta de manera aleatoria a cinco de los 2,466 registros 
ahí señalados, se tuvo acceso a sus declaraciones patrimoniales, por lo que resulta 
evidente que en el Sistema de Transparencia pe/ sujeto obligado Diconsa, S.A. de 
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C. V. , sí se cuenta con la opción de redireccionar al solicitante al vínculo de la 
Secretaría de la Función Pública que contiene la Declaración Patrimonial respectiva, 
por Jo que es de concluirse que resulta inconsistente la denuncia que nos ocupa. 

Tercero. En ese orden, esa Dirección General debe tomar en consideración que si 
bien, de conformidad con lo previsto por el artículo 70, fracción 11 de la Ley General, 
Diconsa, S.A. de C. V. tiene la obligación de poner a disposición y mantener 
actualizada su estructura orgánica dentro del Sistema de Transparencia, en un 
formato que permita al usuario la vinculación a la sección donde se pueda acceder a 
la información buscada, situación que se presenta en el caso que nos ocupa, tal como 
se acredita con /as pruebas antes señaladas. 

Adicional a Jo anterior, se deberá considerar que por Jo que hace a la vinculación, el 
contenido de la información no es responsabilidad de Diconsa, S.A. de C. V. , como 
sujeto obligado, ya que ésta es administrada por la Secretaría de la Función Pública, 
la que, en su caso, es /a que está en aptitud de rendir el informe respectivo, por ser 
una cuestión de su competencia. 

En ese orden y derivado de 'Jo manifestado, a Usted respetuosamente solicito Jo 
siguiente: 

Primero. Tenerme presentado el Informe Previo dentro del término previsto por el 
artículo Décimo sexto de Los Lineamientos que Establecen el Procedimiento de 
Denuncia por Incumplimiento a /as Obligaciones de Transparencia Previstas en /os 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública, establecido en su acuerdo de 29 de agosto de 2019. 

Segundo. Resolver que compete a la Secretaría de la Función Pública, el contenido 
final del vínculo al cual redirecciona el Sistema de Transparencia del sujeto obligado 
Diconsa S.A. de C. V., lo anterior en cumplimiento a la fracción XII del artículo 70 de la 
Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

Tercero. Tomando en cuenta /os argumentos vertidos en el presente informe, así 
como /as pruebas ofrecidas, con /as cuales se acredita plenamente que derivado de 
que el vínculo del Sistema de Transparencia de que Diconsa, S.A. de C. V como sujeto 
obligado, sí se tiene acceso a la Declaración Patrimonial del servidor -público, resolver 
la improcedencia de la denuncia. 
[ .. .)" (sic) 

A dicho Informe Justificado el Sujeto obligado anexó las capturas de pantall_a 
correspondientes al SIPOT del sujeto obligado, sobre el Formato 12 
LGT_Art_70_Fr_XII, del artículo 70, fracción XII, de la Ley General, 
correspondiente al segundo trimestre del ejercicio en curso para el día cinco 
de septiembre de dos mil diecinueve. Así como ejemplos correspondientes a la 
carga de diversos servidores públicos. 
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X. Con fecha seis de septiembre de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto 
un oficio sin número, de fecha veintiocho de agosto del año en curso, dirigido al 
Director General de Enlace con Organismos Públicos Autónomos, Empresas 
Paraestatales, Entidades Financieras, Fondos y Fideicomisos, y suscrito por el 
Director General de Transparencia de Secretaría de la Función Pública, 
mediante el cual se rindió el siguiente informe: 

"[ . .. ] 

En calidad de tercero interesado que se reconoció a esta Secretaría de la Función 
Pública en el procedimiento de denuncia citado al rubro en contra del sujeto obligado 
Diconsa, S.A. de C. V. , mediante acuerdo de fecha 29 de agosto de 2019, mismo que 
fue notificado mediante la Herramienta de Comunicación el 03 de septiembre del 
mismo año, en tiempo y forma, se rinde el siguiente: 

INFORME JUSTIFICADO 

En primer lugar, debe considerarse que la denuncia no contiene una descripción clara 
y precisa del supuesto incumplimiento denunciado, esto es así, ya que no se señaló el 
ejercicio y periodo sobre el cual se realizó la búsqueda de la información. 

No obstante, se considera que no existe el supuesto incumplimiento denunciando 
consistente en: 

"Los vínculos dirigen a la página de declanet para que el particular nuevamente 
busque en nombre del servidor público del cual está buscando si declaración y no 
dirige a la declaración presentada por cada servidor público que se registra, tal como 
muestra el archivo que se adjunta. " (sic); 

De la manifestación de hechos, se desprende que el supuesto incumplimiento 
denunciado versa sobre la fracción XII, del artículo 70, de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública (LGTAIP), específicamente, en 
cuanto a los hipervínculos que dirigen a la versión pública de la declaración 
patrimonial. 

En tales consideraciones, tomando en consideración que los Lineamientos Técnicos 
Generales establecen la obligación de conservar la información del ejercicio en curso 
y la correspondiente al ejercicio anterior, este sujeto obligado tuvo a bien realizar una 
consulta pública en el Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia del 
sujeto obligado Diconsa, S.A. de C. V., del ejercicio 2018 y lo correspondiente al 
ejercicio del año en curso (1ro y 2do trimestre del 2019), descargando la información 
que se generó, misma que se adjunta al presente. 

Así, de la revisión que se realizó a cada uno de los hipervínculos se advirtió que, 
contrario a lo denunciado, los mismos dirigen directamente a la declaración 
patrimonial de la persona servidora pública. 
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En consecuencia, se informa que este sujeto obligado cumplió con la obligación de 
transparencia al cargar y publicar correctamente la información, de modo que, resulta 
improcedente el incumplimiento denunciado. 

En mérito de lo expuesto y fundado, atentamente: 

PIDO 
PRIMERO: Tener por presentado en tiempo y forma el informe justificado. 
SEGUNDO. Tener por ofrecidos y admitidos como elementos de prueba los dos 
archivos electrónicos en formato Excel que fueron enviados por correo electrónico a 
las direcciones electrónicas gerardo. alvarez@inai. org. mx y angel. horta@inai. org. mx 

[. . .]"(sic) 

A dicho Informe la Secretaría de la Función Pública anexó dos archivos 
descargados en formato Excel del Formato 12 LGT_Art_70_Fr_XII, del artículo 
70, fracción XII, de la Ley General, correspondientes a los ejercicios 2018 y 2019 
(primer y segundo trimestres). 

XI. Con fecha veintitrés de septiembre de dos mil diecinueve, la Dirección 
General de Enlace realizó una segunda descarga de la información en la vista 
pública del SIPOT de la Plataforma Nacional de Transparencia, concerniente al 
Formato 12 LGT_Art_70_Fr_XII, del artículo 70, fracción XII, de la Ley 
General, identificando que, para el ejercicio en curso, se encontraron un total de 
dos mil setecientos veinte, tal y como se observa a continuación: 
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CONSIDERAN DOS 

PRIMERO. El Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales es competente para conocer y 
resolver el presente asunto, con fundamento en los artículos 6°, apartado A, 
fracción VIII , de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, publicada 
en el Diario Oficial de la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, 
fracciones VIII y XXXVII del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de 
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Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, cuya 
última modificación se publicó en el Diario Oficial de la Federación el veinticuatro 
de septiembre de dos mil diecinueve, así como en el numeral Vigésimo tercero de 
los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento 
a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, cuya modificación se 
publicó en el Diario Oficial de la Federación el treinta de abril de dos mil dieciocho. 

SEGUNDO. Mediante el escrito de denuncia presentado por el particular, se 
denunció el posible incumplimiento por parte de la Diconsa, S.A. de C.V., a la 
obligación de transparencia establecida en la fracción XII del artículo 70 de la Ley 
General, la cual corresponde a las declaraciones patrimoniales, de los Servidores 
Públicos que así lo determinen, señalando que el sujeto obligado no publicó nada 
de información al respecto, dentro del segundo trimestre del ejercicio en curso. 

Al respecto, a través de su informe justificado, la Diconsa, S.A. de C.V. , manifestó 
lo siguiente: 

• Que las declaraciones patrimoniales de los servidores públicos del sujeto 
obligado se encuentran contenidas en la Plataforma Nacional de Transparencia . 

• Que el contenido de la información no es responsabilidad del sujeto 
obligado toda vez que la misma es administrada por la Secretaría de la Función 
Pública. 

Posteriormente, la Secretaría de la Función Pública en su calidad de tercero 
interesado manifestó a través de su informe lo siguiente: 

• Que se reconoce a la Secretaría de la Función Publica como tercero 
interesado en la presente denuncia. 

• Que no existe el supuesto incumplimiento denunciado. 

• Que se descargó la información concerniente a la denuncia y contrario a lo 
denunciado los hipervínculos dirigen directamente a la declaración patrimonial de 
los servidores públicos. 
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En tal consideración, la Dirección General de Enlace procedió a real_izar una 
segunda verificación virtual a la información, para allegarse de elementos a efecto 
de calificar la denuncia presentada, analizó el informe justificado remitido por el 
sujeto obligado y el estado que guarda la información del SIPOT, como se advierte 
en el Resultando XIII , de la presente resolución. 

[o anterior, cobra relevancia toda vez que la información deberá estar cargada en 
la Plataforma Nacional de Transparencia de conformidad con lo previsto en los 
artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo de la Ley General; 91 de la Ley 
Federal; en relación con los numerales Quinto, Séptimo, Centésimo décimo y 
Centésimo décimo quinto de los Lineamientos para la implementación y operación 
de la Plataforma Nacional de Transparencia, dicha Plataforma está integrada, 
entre otros, por el SIPOT, que constituye el instrumento informático a través del 
cual todos los sujetos obligados ponen a disposición de los particulares la 
información referente a las obligaciones de transparencia contenidas en la Ley 
General, Ley Federal o Ley Local, según corresponda, siendo éste el repositorio 
de información obligatoria de transparencia nacional. 

TERCERO. En el caso que nos ocupa, la información que integra la obligación de 
transparencia establecida en el Formato 12 LGT _Art_70 _Fr _XII del artículo 70 
fracción XII de la Ley General, debe cargarse, de acuerdo con los Lineamientos 
Técnicos Generales para la publicación, homologación y estandarización de la 
información de las obligaciones establecidas en el Título Quinto y en la fracción IV 
del artículo 31 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en los portales de Internet y 
en la Plataforma Nacional de Transparencia (Lineamientos Técnicos Generales)', 
los cuales establecen lo siguiente: 

XII. La información en Versión Pública de las declaraciones patrimoniales, de los 
Servidores Públicos que así lo determinen, en Jos sistemas habilitados para ello 
de acuerdo a la normatividad aplicable 

Los sujetos obligados deberán publicar la versión pública de la declaración de 
situación patrimonial de los(as) servidores(as) públicos(as), integrantes, miembros del 
sujeto obligado y/o toda persona que desempeñe un empleo, cargo o comisión y/o 
ejerza actos de autoridad, y que tiene la obligación de presentar declaración de 

' Los formatos que resultan aplicables son aquellos establecidos en los Lineamientos Técnicos Generales 
modificados mediante el Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01-15/12/2017-08 del Consejo Nacional del 
Sistema Nacional de Transparencia, mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el 
veintiocho de diciembre de dos mil diecisiete. 
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situación patrimonial en sus tres modalidades: inicio, modificación y de conclusión, de 
conformidad con la normatividad que resulte aplicable en la materia. 

La publicación de la información de esta fracción se hará siempre y cuando los sujetos 
obligados cuenten con la autorización previa y específica del servidor público de que 
se trate, es decir, que haya otorgado su consentimiento informado, expreso, previo y 
por escrito. 

Periodo de actualización: Trimestral 
Conservar en el sitio de Internet: información del ejercicio en curso y la 
correspondiente al ejercicio anterior 
Aplica a: todos los sujetos obligados 

Criterios sustantivos de contenido 
Criterio 1 Ejercicio 
Criterio 2 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Criterio 3 Tipo de integrante del sujeto obligado (catálogo) : funcionario/servidor[a] 
público[a]/ servidor[a] público[a] eventual/integrante/empleado/representante popular/ 
miembro del poder judicial/miembro de órgano autónomo/personal de 
confianza/prestador de servicios profesionales/otro 
Criterio 4 Clave o nivel del puesto [(en su caso] de acuerdo con el catálogo que regule 
la actividad del sujeto obligado) 

. Criterio 5 Denominación del puesto (de acuerdo con el catálogo que en su caso regule 
la actividad del sujeto obligado) 
Criterio 6 Denominación del cargo (de conformidad con nombramiento otorgado) 
Criterio 7 Área de adscripción (de acuerdo con el catálogo que en su caso regule la 
actividad del sujeto obligado) 
Criterio 8 Nombre completo del(la) servidor(a) público(a) y/o toda persona que 
desempeñe un empleo, cargo o comisión y/o ejerza actos de autoridad (nombre[s], 
primer apellido, segundo apellido) 
Criterio 9 Modalidad de la Declaración de Situación Patrimonial (catálogo): 
1 n icio/Mod ificación/Conclusión 
Criterio 1 O Hipervínculo a la versión pública de la Declaración de Situación Patrimonial 
o a los sistemas habilitados que registren y resguarden las bases de datos 
correspondientes 

Criterios adjetivos de actualización 
Criterio 11 Periodo de actualización de la información: trimestral 
Criterio 12 La información publicada deberá estar actualizada al periodo que 
corresponde de acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la 
información 
Criterio 13 Conservar en el sitio de Internet y a través de la Plataforma Nacional la 
información de acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la información 

Criterios adjetivos de confiabilidad 
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Criterio 14 Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y/o 
actualiza(n)la información 
Criterio 15 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 16 Fecha de validación de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 17 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 

Criterios adjetivos de formato 
Criterio 18 La información publicada se organiza mediante el formato 12, en el que se 
incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos de contenido 
Criterio 19 El soporte de la información permite su reutilización 

Así, la informacion que se debe cargar en este artículo dentro del Formato 12 
LGT_Art 70_Fr_XII del artículo 70 fracción XII de la Ley General, 
correspondiente a las declaraciones patrimoniales, de los Servidores Públicos que 
así lo determinen, deberá cargarse de manera trimestral y se deberá conservar 
solo la información del ejercicio en curso y la del ejercicio anterior, es decir en 
este caso la información de los ejercicios dos mil diecinueve y dos mil dieciocho. 

Así , la presente denuncia recayó en los cuatro trimestres del ejercicio 2019. Sobre 
el tercer y cuarto trimestres del ejercicio 2019, estos quedan fuera de cualquier 
análisis toda vez que el tercero aún no concluye y por lo tanto no puede ser 
cargado y el cuarto trimestre aún ni siquiera sucede en el tiempo. 

Ahora bien , sobre los dos primeros trimestres del ejercicio en curso, una vez 
realizado el análisis al Formato 12 LGT_Art_70_Fr_XII del artículo 70 fracción 
XII de la Ley General objeto de la denunica que nos ocupa, se observó que 
existían, dos mil setecientos veinte cargados al momento de la primera 
verificación virtual de la información dentro del SIPOT. 

Ante esta situación , a través de su informe justificado, la Diconsa, S.A. de C.V., 
manifestó que la responsabilidad de la información corresponde a la Secretaría de 
la Función Pública, y la información perteneciente al Formato 12 
LGT_Art_70_Fr_XII del artículo 70 fracción XII de la Ley General , se encuentra 
cargada dentro del SIPOT. 

Así, al día de la segunda descarga de la información en la vista pública del 
SIPOT, que fue realizada en fecha veintitrés de septiembre del año en curso, el 
sujeto obligado contaba con un total de dos mil setecientos veinte registros, 
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para el primer y segundo trimestre del ejercicio en curso, misma información que 
se encuentra debidamente cargada, con base a los criterios establecidos en los 
Lineamientos Técnicos Generales, específicamente a la correlativa al Criterio 10 
Hipervínculo a la versión pública de la Declaración de Situación Patrimonial o a 
los sistemas habilitados que registren y resguarden las bases de datos 
correspondientes tal y como se aprecia a continuación: 
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ENRIQUE JORGE RAFAEL CEB RECOS RUIZ 
TIPO DE DECLARACIÓN: CONCLUSION 

FECHA DE LA DECLARACION: 3110112019 
DEPENDENCIA: DICONSA S.A. DE C.V. 

DATOS GENERALES DEL SERVIDOR PUBLICO 
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ESCOLARIDAD 

GRADO M.I.XlMO DE ESTUDIOS: LICENCIATURA 

E.a.uv.[S.'T~OE 
V OJO::• 
Wu~~ ~:JLI..~J.; 

EXPERI ENCIA LABORAL 

...w.aro 

Pf..JtiUCO 
OC'If.t&ÓNU-"C .. Ji,.)J,. 
l:k<.:a..11..Jt,;.FI9:1CA t 
LIB'ORTE 

~.UC\l-:s;:.l'l"~~ 

h'E.~OO 

OI: WU~ h'fJ,iCO 

!:;.SJH A!J.AiiNA ·~ 

~TEh. 

r:u=E....-i ogro~ 

E'ITIDAD F::OE'<:A TIVA OIST 'tfTO FEDERAU C IUDAD J:: MEXICO; 
t.IUNICIPIO O D:OL::G.~CIOW TU.l.PAN; 

UNIO~.:> JURIOICA DE OFICIW.S CENTR~LES OE DICONSA S A. DE C.V. 
L::GAL Y COORDINACION DE PR OC ::SOS CONTE NCIOSOS 

55522~J71 J 

15l 12'2013 

NO 

t.I C3 

FN.' 'Z.J.ú.J 

cuoro,...a.cb4oe '(,.~[E 
)<.(!ftWA.T~'f N~T .·~y 

ASU~ 1't.l9 ..KMOICOS .t..!.l..t.TO:S..tJRIOJI.:09 

U:.€~ LE ..:.A.. COt.LEC'Tl~SI 
W,At,.&,O[If' 

.. F•....a...cou een:: ... ~ C(b0-">•1.A' 
\t.II41.QER' 

JTúO A.&:.xlAI).) A~ 

U-TlCO A&:.~ 

~(.!k.I.R..J...a. fOO..S 
L.\Sl.lol~~ 
-~,~~f'A.!: :.n:2:r.! . Q5.'2,;t! 
OCI(.N~ OC l..l.6 
l"t~!IOC LA 
E-'-l~.;:ot.lot&."'S 

~axJf<U. .oRtLJC'.c. :rt.•.,!;_ll] • ~1t.2Q<T) 

OfiU.:OOr~Oú 
0€ FcECU"· Eit"'-."ü; !!6-:.-~ . c., .-xtl 

"'""" JT.V:> ov-a... 
w!RCA!riL. 't !a•.L..(E . oe,·]Jl(J7 
A.l:MN...:r"RAT'\U 

.JT ..tO.::;,; 
.w€R(.¡I¡J.ML. f lo.Wt~.&.A_ XN'l'Xr. · Cf.o.~~ 
~\tr~·::~l~"' 

EL SERVIDOR 110 ACEPTO HACER PUBLICO~ SUS DA TOS P A.TRIMOI{IAl E$ 

DECLARACIÓN DE POSIBLE CONFLICTO DE INTERÉS 
NO ESTOY DE ACUERDO EN HACER POBLICO MI POS IBLE CONFLICTO OE INTER:ES 

• TOCA L~ INFORMACIOH FUE CAPTUR.AOA DIRECTAMENTE POR El SERVIDOR PÚBliCO 
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ANDRES IVAN LOPEZ MORENO CHAPOY 
TIPO DE DECLARACIÓN: INICIAL 

FECHA DE LA DECLARACION: 1210212019 
DEPENDENCIA: DICONSA S.A. DE C.V. 

DATOS GENERALES DEL SERVIDOR PUBUCO 
NO!I3RE1Sf. 

DATOS DEL PUESTO O EHCARGO DEL SERVIDOR PU3U<:O 

N0~'5RE DEL ENCARGO O PU!:STO: 

OEPENDENCLA O E'HIDAD: 

LOP:::Z MCR.::NO CKAPOY /o.NDRES IVAN 

SJSG::F. ENTE 

DICO"l.SA CA. DE C.V. 

CA_L::: CARRET::RJ>. A ~UEiUO MAD::RO KM 1.5; 'l lo!ERO ::XT::RIOR: 

001/~CIUO· 
SIN; LOC~.LI:l'AO O CO- O'liA: SAN ~::EASTJAN; COOIGO POSTA_: Y.INO; 
E'lTIDAD f::OE"'-~TIVA CHIA~,l,<:;; ~UNICIPIO O DE- EGACIO.N: 
T A~~.C-iU1.A, 

AREA DE AJSCRI?CION: DICO'l!;,l, S.A. DE C.V. 

FUNCI.ONES PR1NCIPALE~;: 
AT::NCIO'I DIRECTA Al PUBUCO; _,A.30 ". DE !JUP!:RVIGION; MANE-O DE 
RECU'l.SOS HUt.'.ANOS; DIRECCION DE TOJ .... S L .. S ARE."'S 
COORDINACION:; ~~PL::!IENT,l.CIO'l 0:: T.>.REAS 

T::i.EFO'IO: ~2t2r.J~1 

CO"'=,:;o ELECT"-ONICO INSTITUCIO'lAL: 

F ::cHA J:: INJCIO DEL E~ARGO: 

a: op;z(l<IICon6.3.gtO.I'lx 

15d2:: :01d 

ESTA CONT"'.AT,A~ ... I POR rlONORJ'."',IOS? 

CLAVE PRESUPU!:STAL O EC'UTVAL::NTE: 

DATOS CURRICULARES DEl SERVIDOR PÚBLICO 

ESCOLAR1DAD 

GRADO MÁXIMO DE ESTUDIOS: Mt.ESTfU!.. 

EI!Ud:t D'.STfiel O Ff.Df.fU,, .. 
• ~"11'.-o.&.:J LE ~(.\:U Ur.t'J1:.iif91f.t.:i.:: 
\111.,.._~...,_ CUAJ.... ¡.. :X -EEi'tU.a..WCRiCJ..~ 
~~ 

EXPE.RI.ENCIA Lo<BORAL 

NO 

N31 

CAME~ .;:¡J.riE;.DE 
()...II'«XJWIEN""U 

se:roq PI:.OE'< .tH~TC 
1"-b ..,1'\.JUÓN o L·.~.m 
E,. lf(f :.A 4Íl"'oo ~4.-::o'T"U 

OC\4.g;,L..wrw...l:...r~ 

. 
PUe.UC~ UC&.rl.'A) FtCJait..lJ.. 

P.\RII.€:L 
OPC;~;.E·•~ 

DE~..LWOE~ 
P'\.A.&..C'.::.it.U....:E.rt~ 

oo .... ~,~.AC•t.r..-l.. t.R!EttJCNoe 
f"'..J9uC!J E...:c\.1'!1\1\) r.:!lElto>L r·~E .... 

P.~OO?.-.....;.ttJ>iY 
~~ .... ~L~ 
Pt.L9t..'-e l .. ll.;;.o4AS 'CU>ISA..l.lo 

Jl'UCt.;UÚ E..IE<:I.!''h'O FEDEI'JJ. PfE!I:L:l€1~~"' c.-E u SfCflfl~"' 
REf"_&JC. ... r..a r.ruu.~:t 

~""'~T.f'.P~. 
Pu.t1E.a.C~'-' 

~-!.l.L. l..A Etltr...AL-,UN 
WE.lJ~ 

1"-DCBv\.kC 

EL SERVIDOR NO ACEPTO HACER PUBLICO$ Sl/S DATOS PA.TRJMOPIIALE.S 

DECLARAC1ÓN DE POSIBLE CONFUCTO DE INTERÉS 
NO ESTOY OE ACUERDO EN HACER PúBLICO MI POSIBLE CONFUCTO DE INTE.RES 

• TODA LA INFOR.MACI()If FUE CAP TU RADA DIRECTAMENTE POR El SE.RVIDOR PÚBLICO 

rceTo 

~U~fi:'i1!:UR 

~AP.&RA EL 
:::'-.Jt6E.Jú 
C.~Ht.t.."r•¡uy 

(_'f("~Ll.""'.&.:l 

.a..SC&:~OE LA 
C~.I{;V~ QE . 
PR:E.:.CJENO.~ 

~.C. E."i 
Pt...&.·~ERAOD"o'l 
\lEDOS 

f' ..IN.... :1.1 fiñY.:if'A.. ~'tESo,;.~ . E~.) 

::.~..~VI~~ 

~~EJ.rtré.NTA.l.J<.f'lY 
~~tE U 

:r.?~ . e1:Xl01 
E!Tfi.A.~t..:.. t€l08 
~ w...r.-a \U!:. lO_., 
w¡:,.,..,..q o-

~(Y.¡R_A !h?::.:t: - cl:4~ 

ASE.Bt.."'P'...A ::C.'2':.il1 - !!o5."..iXJ.! 

... E!J(¡fu, ::&'2~ - ~·,A.'(JJ 

Así, del análisis a los Lineamientos Técnicos Generales, se observa que se debe 
publicar, de forma trimestral la información en versión pública de las declaraciones 
patrimoniales de los servidores públicos que así lo determinen, en los sistemas 
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habilitados para ello, de acuerdo a la normatividad aplicable, y conservar en el sitio 
de internet la información del ejercicio en curso y la correspondiente al ejercicio 
anterior. 

En este sentido, de la primera verificación del contenido correspondiente a la 
fracción XII del artículo 70 de la Ley General, realizada por la Dirección General de 
Enlace a la información que obraba en el SIPOT, se advirtió que el sujeto obligado 
no contaba con información publicada para el primer y segundo trimestres de dos 
mil diecinueve, tal y como se observó en el resultando V de la presente resolución. 

Cabe precisar que la carga de la información relativa a la fracción XII , del artículo 
70, de la Ley General, no es una obligación de la Diconsa, S.A. de C.V. , sino de la 
Secretaría de la Función Pública. 

Por lo anteriormente expuesto, se determina que la Diconsa, S.A. de C.V. no 
incumplía con la obligación de transparencia prevista en la fracción XII, del artículo 
70, de la Ley General, en virtud de que es una obligación de transparencia que se 
encuentra a cargo de la Secretaría de la Función Pública, razón por la cual el 
incumplimiento denunciado resulta improcedente. 

Ahora bien, como se observa en el resultando XIII la Dirección General de Enlace 
constató durante la segunda verificación que realizó, que la Secretaría de la 
Función Pública cargó los registros correspondientes, mismos que están 
disponibles para su consulta en el SIPOT del sujeto obligado. 

En razón de lo anterior, este Instituto estima INFUNDADA la denuncia presentada, 
ya que Diconsa, S.A. de C.V., no cuenta con la obligación de publicar la 
declaración de situación patrimonial de los servidores públicos, obligación de 
transparencia correspondiente a la fracción XII , del artículo 70, de la Ley General. 

En adición a lo anterior, es importante señalar que con fecha diecisiete de 
septiembre de dos mil diecinueve, se publicó en el Diario Oficial de la Federación 
el Dictamen mediante el cual se modifica la tabla de aplicabilidad de las 
obligaciones de transparencia comunes de los sujetos obligados del ámbito 
federal, respecto de la obligación de transparencia de la fracción XII del artículo 70 
de la Administración Pública Federal y las empresas productivas del Estado en 
términos de lo dispuesto en el último párrafo del artículo 70 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, en el cual se señala lo siguiente: 

[ ... ] 
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PRIMERO Se aprueba la modificación de la Tabla de aplicabilidad de las obligaciones 
de transparencia comunes, en términos del último párrafo del artículo 70 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, para que la fracción XII 
del artícu lo 70 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 
en términos del Considerando Tercero, apartado A del presente dictamen, sea 
cargada únicamente por la Secretaría de la Función Pública, respecto a los 
sujetos obligados de la Administración Pública Federal y empresas productivas del 
Estado y sus subsidiarias 

SEGUNDO. Se mantiene como aplicable la fracción XII del artículo 70 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública en la tabla de 
aplicabilidad, así como en los formatos asignados para los sujetos obl igados de la 
Administración Pública Federal y las empresas productivas del Estado y sus 
subsidiarias, únicamente para efectos de visibilidad. 

[ ... ] 

De lo anterior, se confirma la plena responsabilidad de la Secretaría de la Función 
Pública para publicar y actualizar la información correspondiente a la fracción XII 
del artículo 70 de la Ley General, relativa a las Declaraciones Patrimoniales. 

Cabe señalar que lo anterior es sin detrimento al derecho que tiene el particular de 
presentar una nueva denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia en contra de la Secretaría de la Función Pública. 

RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 1, de IÓs 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara 
infundada la denuncia por incumplimiento de obligaciones de transparencia 
presentada en contra de la Diconsa, S.A. de C.V., por lo que se ordena el cierre 
del expediente, en términos de lo referido en el considerando tercero de la 
presente resolución. 

SEGUNDO. Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de 
encontrarse insatisfecho con la presente resolución, le asiste el derecho de 
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impugnarla ante el Poder Judicial de la Federación, con fundamento en el artículo 
97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el 
numeral Vigésimo cuarto, párrafo segundo, de los Lineamientos que establecen el 
procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia 
previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública. 

TERCERO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con Organismos Públicos Autónomos, 
Empresas Paraestatales, Entidades Financieras, Fondos y Fideicomisos, notifique 
la presente resolución a la Unidad de Transparencia del Sujeto Obligado y de la 
Secretaría de la Función Pública, mediante la Herramienta de Comunicación, y al 
denunciante, en la dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el 
artículo 97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
y el numeral Vigésimo cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en 
los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública. 

Así , por unanimidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto 
Nacional de Transparencia , Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, Francisco Javier Acuña Llamas, Blanca Lilia lbarra Cadena, María 
Patricia Kurczyn Villalobos, Rosendoevgueni Monterrey Chepov, Josefina Román 
Vergara y Joel Salas Suárez, en sesión celebrada el dos de octubre de dos mil 
diecinueve, ante Hugo Alejandro Córdova Díaz, Secretario Técnico del Pleno. 

Francisco Javier Acuña 
Llamas 

Comisionado Presidente 
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Esta foja corresponde a la resolución de la denuncia DIT 0805/2019, emitida por el Pleno del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el dos de octubre de dos mil diecinueve. 
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